

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

24小时服务热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务  
全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声



## 公交婚车不算新鲜 一路上免费带客你见过吗

公交车进站了,车身上却贴着大红的“喜”字,扎满鲜花和彩带,等车的乘客见状疑惑不已:“这车可以坐吗?”没想到,这辆车不但可以免费乘坐,而且车上的新郎新娘还将赠送喜糖。乘客们上车后很开心,纷纷为新人送上了一句句祝福。



### 免费带客图个热闹

“4月6日上午,将有一个特殊的婚礼,一辆35路公交车作为婚车沿途正常载客,乘客们会有喜糖。”用公交车来当婚车,这早已不是什么新鲜事,然而,婚车还要正常载客,这条报料引起了多家媒体的兴趣。

昨天上午9点半,记者来到集庆门35路公交车总站。在等待婚车进站举行发车仪式的时候,有人突然提出疑问:“公交车既然被租用为婚车,就不能再沿途带客。”

能否带客展开了讨论。

“乘客刷卡上车只花一块二,却有喜糖吃,还可以看热闹,这没什么大不了的。”有人认为,婚车可以带客,车上原本就有那对新人 and 亲朋好友,加上记者,车内已没多少空地,也带不了多少客人,不会造成多少麻烦。然而,有人坚持认为,婚车的确不可以带客,如果一定要带客图个喜庆热闹,只能免费带客。

在大家的争论声中,35路总站值班领导好不容易拿出了决定:“为了维护企业形象,免得引起负面影响,乘客上车不刷卡。”

“把刷卡机关了,有乘客上车时解释一下。”一位值班领导说,这样一来,乘客就完全可以分享新人的喜悦了。

### 乘客上车送上祝福

婚车即将进站时,司机告诉记者,新郎是公交公司修理厂的维修工,新娘是一家物业公司的人事主管。用公交车来做婚车,目的是希望与众不同,让亲朋好友能记住这场婚礼。而且,也让乘客来一起分享喜悦。

上午10点18分,装扮得喜气洋洋的空调公交车载着一对新人进站了。在站台举行了登车仪式后,车子驶出

站口带客。“能上,免费上车。”很多乘客听到车上司仪喊叫时,才犹豫地踏进车内。

“真的不刷卡,真是谢谢!”12位乘客在总站免费上车,他们开心地接过喜糖,并为新郎新娘送上了“新婚快乐,早生贵子,白头偕老”等祝福。一位老先生说,举行这样的婚礼是种新风尚,值得大家提倡。

婚车开到新街口站,下了8位乘客,又上来了12位乘客。一名女孩从新街口站台上车时,刚准备投币,听说是免费乘车,她一脸惊讶:“天哪,今天谁结婚?好奇怪哦。”

捧着喜糖,这位女孩高兴地说,免费乘车还送喜糖,她真是遇到好事了。

车子离开新街口站后,新郎、新娘在车上先后举行了“爱情宣言”、交换戒指等仪式。可是,车子刚过了鼓楼站,新郎的一位亲戚找到了司机:“中午12点之前必须到家,不能再往前开了。”在玄武湖公园站点,公交车停了下来,多位乘客被请下车转乘别的公交车。

尽管有点不太乐意,不过,乘客都还是表示了理解。而新人的脸上一直写满了幸福。

(任先生报料奖150元)  
快报记者 陈泓江

### “新”事

#### 闹市求婚 图的就是热闹

“你愿意嫁给我吗?” “我愿意。”

“你爱我吗?” “爱!”

昨天下午,在新街口人声鼎沸的正洪街广场上,一名小伙站在粉色气球扎成的彩虹拱门前,单膝下跪,大声向身旁“居高临下”、一身婚纱的妩媚新娘“表白”,并从亲友团手中接过一枝枝玫瑰花,递到新娘手中。

此时,身后的亲友团一人手举一块红色字牌,拼在一起组成了“某某我爱你”的字样,一起为小伙呐喊。女孩羞红了脸。

此举引起了数百名正在逛街的市民围观,连广场保安也被“惊动”,纷纷赶来看看个究竟。

据了解,原来,这是婚庆公司为这对新人婚礼“精心策划”的一幕“情景剧”。策划者表示,想到在闹市取景,主要也是考虑到热闹的气氛。

市民对此却有不同看法。“有点哗众取宠了。”一名围观者说。不过更多市民看着这对洋溢着幸福笑容的新人,还是表示理解和祝福。(傅先生报料奖80元)

快报记者 王觅文/摄



闹市献上鲜花



#### 小男孩5年来 天天给妈妈洗脚

她很不幸,生下儿子之后就瘫痪了,得了一种很怪的病,俗称“不死的癌症”,连张开嘴巴吃饭的力气都没有。

她又很幸运,丈夫让她当饭店“老板娘”,儿子天天给她洗脚,5年不曾间断。

她告诉记者:“嫁了这个丈夫,生下这个儿子,比中500万还幸运!”

推荐理由:感人肺腑的文章,准备好纸巾再看。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B2

#### 大妈网上通缉“骗子女婿”

近日,年近花甲的老太太陈尹春做了一件让人瞠目结舌的事:她在网上发了一个帖,寻找她的大女婿。“女婿骗走我六万多块钱,接着就跑了,我要通过网络来寻找他!”帖子中,还出现“5555……”这种表示哭泣的字眼。

在帖子中,老太太毫不留情地留下了女婿的真实姓名和照片。对于这件事,律师认为不妥,认为这是对隐私的侵犯。

推荐理由:网络通缉令,老太太也赶上“新潮”了。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B4



公交车被打扮得喜气洋洋,新人也眉开眼笑。

本组摄影

快报记者 施向辉 唐伟超

如果让乘客投币或刷卡上车,那就是违规运营。”35路总站的值班领导显然也没想到这点,很快,现场围绕婚车

美庭家居 生/活/设/计/专/家

2008美庭家居春季家装咨询会 【时间】4月13日9:00—17:00 【地点】玄武饭店三楼玄武厅 【报名热线】83206210/11/12  
凡集齐美庭系列广告一至五的每店前30名客户,凭样报签定套餐设计协议可免设计费!(即日起至4月25日截止)

# 比较

如果您装修不选择美庭,请千万不要找游击队,因为美庭288套餐的推出,将意味着游击队饭碗的丢失;如果您装修不选择美庭,可以找其他家装公司;如果您装修不选择美庭套餐,也可以选择其它家装公司套餐,但美庭288套餐的推出,绝对是您判断与选择的最佳比较坐标……